

**Errata**

**Pregão Presencial 17/2012**

Fica prorrogada a abertura dos envelopes para o dia 24/07/2012

**Onde se lê:**

**Objeto:** Constitui objeto da presente licitação aquisição de fornecimento de 300 m<sup>3</sup> de concreto betuminoso usinado quente (CBUQ) para execução de serviço tipo tapa buracos em valas abertas pelo SAAEB, a ser entregue parceladamente e retirado na usina pela CONTRATANTE.

**Leia:**

**Objeto:** Constitui objeto da presente licitação aquisição de fornecimento de 300 m<sup>3</sup> de concreto betuminoso usinado quente (CBUQ) para execução de serviço tipo tapa buracos em valas abertas pelo SAAEB, a ser entregue parceladamente e retirado pela **CONTRATANTE** (SAAEB) na usina ou depósito da **CONTRATADA** localizada na cidade de Barretos .

Sessão de Abertura: 24/07/2012 às 09:00 horas

O Edital está disponível no site do SAAEB: [www.saaeb.com.br](http://www.saaeb.com.br) ou na sede do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barretos

Rua trinta nº 220 – Barretos-SP

Fone 017-3321-5300 – fax (17) 3321-5307